

*ERŐS VÁR  
A MI  
ISTENÜNK!*



Gyülekezeti körlevél 2003. Ősz

Gödöllő – Veresegyház – Isaszeg – Erdőkertes

*„Amiket hallottunk és tudunk, mert őseink elbeszélték nekünk,  
nem titkoljuk el fiaink elől, elbeszéljük a jövő nemzedékének az  
Úr dicső tetteit és erejét, csodáit, amelyeket véghezvitt.” (Zs  
78,3-4)*

Kedves Testvéreim!

Ezzel az igeverssel köszöntöm kedves mindnyájukat idei esztendőnk őszi körlevelében. A nyár vége egyfajta kezdés is, nyaralás befejeztével újra a munkahely, a gyermekek számára megkezdődik a visszaszámlálás az iskolakezdésig. Ha különböző helyeken jártak a családtagok, táborokban, kirándulásokon, tavak mellett, most újra együtt mindenki. Ilyenkor szoktak mesélni, ki-ki a maga élményét. Könnyen jönnek a szavak, mert van mit mondani. A mesélő a közeli élményt újra átéli, a hallgatóság pedig beleéli magát az adott helyzetbe. Nagyon fontosnak és értékesnek tartom ezeket az alkalmakat, akkor is, ha nem családtagok, hanem ismerősök között történik.

Mesélünk vagy hallgatunk, s közben óhatatlanul egymásra figyelünk. Kifejeződik örömünk vagy nemtetszésünk.

A zsoltáríró tapasztalatokra hivatkozva leírja, milyen fontos azoknak az értékeknek a továbbadása, melyek az ősök életében jelen voltak.

---

Ezeket keresztül megélhették az Úr dicső tetteit. Ezek az értékek következmények, az elhívás, szövetségkötés, ígéretek következményei. E három „felülről” azaz Istentől való. A következményeit élhették meg a saját jelenükben azok, akik „lentől” valók. Amit fontosnak tartottak elbeszélni, hogy a felülről és lentől való találkozhatott, mégpedig saját életükben. Azzal a kívánsággal szólhattak az ősök, hogy ennek a találkozásnak örömeiben a következő generáció is osztozhasson. Egész egyszerűen, amit áldásként vehettek, ugyanazt kívánták.

Lehetnek kedves alkalmaink, amikor az ősökre figyelhetünk, szavaik között figyelmesek lehetünk arra, ami az áldásról szól. Sajnos ezek az alkalmak rászorulnak némi reklámozásra, mert sokszor inkább rohanunk, mást tartunk fontosabbnak. Pedig adott esetben vissza nem térő lehetőségekről van szó.

A „felülről” és „lentől” való Krisztusban találkozhat. Az elhívásnak, szövetségnek és ígéreteknek általa vannak következményei. Isteni üzenet ez minden nép minden nemzedéke számára. Szólhatunk erről a bizonyosságról, azzal a vágygal, hogy a Szentlélek jelenléte által a másikban is megszülethessen. Mesélünk vagy hallgatunk, és közben óhatatlanul egymásra figyelünk.

„Egyedül Isten az, akinek nincs szüksége senkire és semmire, s aki mégis mindennek és mindenkinek 'helyt ad' – hogy egyek legyünk benne.”

Albert Gábor  
lelkész

---

## PARÓKIA ÉS GYŰLEKEZETI HÁZ ÉPÍTÉS

*„Ezért ti is, mivel rajongtok a lelki ajándékokért, arra igyekezzetek, hogy gazdagodásotok a gyülekezet építését szolgálja.” 1Kor 14,12*

Testvéreink évtizedek óta megszokták, hogy nyár végi körlevelünk tartalmazza az áldozati vasárnapi adakozásra szóló felhívást. Mostani körlevelünkben a szokásosnál nagyobb áldozatvállalásra hívjuk fel gyülekezetünk tagjait, mert az **ÚJ PARÓKIA ÉS GYŰLEKEZETI HÁZ** felépítése már nem halasztható tovább. A jelenlegi parókiának és kis gyülekezeti termünknek otthont adó épület több, mint 150 éves, falai vályogból épültek. A földém és a tetőszerkezet állapota aggasztó, 1-2 éven belül ezek teljes felújítására lenne szükség. Hasonlóan felújításra szorulna az összes ajtó, ablak, az elektromos vezetékek stb. Látjuk azt is, hogy a jelenlegi gyülekezeti terem messze nem elégíti ki szükségleteinket (bibliaórák, hittanórák, ifjúsági alkalmak, énekkari próbák... szeretetvendégségeinkhez a református gyülekezet nagytermét kell kölcsönkérnünk).

Figyelembe véve azt, hogy az esetleges felújítás nagy anyagi ráfordítással is csak ideiglenes megoldást jelentene, a Presbitérium úgy határozott, hogy kezdeményezi új parókia és gyülekezeti ház felépítését a jelenlegi épület helyén.

Az engedélyeztetési terv és a költségvetés elkészült, ennek alapján benyújtottuk pályázatunkat az Országos Egyházhoz.

A terv megvalósítása a reménybeli támogatás mellett is rendkívüli áldozatvállalást kíván gyülekezetünktől. Ezért kérjük Testvéreinket rendkívüli adakozásra. A parókia és gyülekezeti ház építésére szánt adományokat a mellékelt csekken lehet befizetni, vagy a szokásos módon

---

borítékban pénztáros testvérünknek átadni. Kérjük, viseljék szívükön ezt a fontos ügyet, és amennyire csak tehetik, áldozzanak rá. Nem baj az sem, ha az adomány nem egyösszegben érkezik, több részletben - akár havonta elosztva - is lehet adni.

Nagy a feladat, ami előttünk áll.

Istentől kérünk hozzá erőt és tehetséget.

Papp Ágnes  
gondnok

\*\*\*

Sok hideg van az emberek között, mert nem  
nem merünk másokhoz olyan kedvesek lenni,  
mint amilyenek vagyunk.

*Albert Schweizer*

\*

Hagyjad Istenre dolgodat, utadat,  
Isten bölcs, jó, igaz, bízd rá magadat,  
Hozzá fohászkodjál, ha bú-gond ostromol,  
Ha az Úrban bízol, meg nem csalatkozol

*Szentantalfai Nagy Lajos (Zsolt 1,1-2 alapján)*

\*\*\*